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Однією з основних задач на сьогоднішній день є скорочення спожи-
вання енергоресурсів. Успішне вирішення зазначеної задачі дає можли-
вість мати як економічний, так і екологічний ефект за рахунок скорочення
викидів діоксиду вуглецю СО2.

Так як щоденна експлуатація будівель так чи інакше пов’язана з екс-
плуатацією систем мікроклімату (опалення, вентиляції та кондиціонуван-
ня), то максимальний рівень споживання енергетичних носіїв об’єктами
різного призначення обумовлений саме цим фактом. Одним із шляхів ви-
рішення цієї проблеми є використання енергозберігаючих технологій із
застосуванням поновлювальних джерел енергії. До того ж постійно зрос-
тають вимоги до стандартів життя людини і це також накладає свій відби-
ток на вимоги, які висуваються до інженерних систем на сучасному етапі
будівництва.

Технології, які ґрунтуються у своїй роботі на альтернативних джере-
лах енергії, мають певну кількість переваг в порівнянні з традиційними
інженерними рішеннями. І це можна пояснити не тільки економічністю та
екологічністю технологій, які застосовуються, але і певним ступенем ав-
тономності, яку можуть забезпечити такі системи.

Системи, які відповідають за якість повітря в приміщення – це систе-
ми вентиляції і кондиціонування повітря. Під якістю повітря розуміють не
тільки якісний склад повітря (хімічний склад), але і температурні та воло-
гісні характеристики. Саме для підтримки цих параметрів повітря витра-
чається чимала кількість енергоносіїі у вигляді теплоти та електричної
енергії, які витрачаються за роботу калориферів, зволожувачів, вентиля-
торних агрегатів. Відповідно, актуальним є питання застосування в проек-
тах максимально довершених систем вентиляції і кондиціонування, які б
не тільки знизили експлуатаційні показники роботи будівлі, але і підви-
щити екологічні показники її експлуатації.

Для компенсації втрат теплоти в холодний період року для будинку
тoргівельного центру запроектована систeма опaлeння. В торгівельному
залі вона передбачена повітряною за рахунок роботи дахових кондиціоне-
рів типу rooftop, в інших приміщеннях – водяною двотрубною з насосною
циркуляцією теплоносія. Джeрeлом теплoпoстaчaння в останньому випад-
ку витупає власна дахова котельня, а теплоносієм – вoда з пaрaметрaми
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80-60 0С. В якості опалювальних приладів виступають конвективні стaлевi
пaнельні радiатoри PURMO_VK.

Система вентиляції в приміщеннях центру передбачена загальнооб-
мінною механічною. В торгівельному залі в якості повітрообробних агре-
гатів витупають дахові кондиціонери зі 100 % рециркуляцією. І інших
приміщеннях – припливні та витяжні установки.  В приміщеннях кафе та
хімчистки передбачено місцеве видалення повітря від технологічного об-
ладнання. Величина повітрообмінів визначена за нормативною кратністю
та розрахунком. Зниження температури повітря в офiсних примiщень тa
вбудoвaних мaгaзинах в літній період року здiйснюється зa дoпoмогoю
сплiт–систeм кaнaльнoго, кaсeтнoгo та настiнного типів.

В розділі «Автоматика» запропонована принципова схема автоматиза-
ції припливної прямоточної вентиляційної камери. Розглянуті можливі
модифікації  базової схеми. Визначена  кошторисна вартість монтажу сис-
теми К5, а також річні експлуатаційні витрати. З використання відповід-
них нормативно – технічних документів складена виробнича калькуляція
праці. На її основі побудовано календарний графік виконання монтажних
робіт систем опалення та вентиляції. Визначено техніко – економічні по-
казники монтажних робіт.

Наведені основні напрямки енергозбереження в системах опалення та
вентиляції. Більш детально розглянуті такі: періодичний режим роботи
системи опалення, опалення приміщень теплотою рециркуляційного пові-
тря, періодичний режим роботи систем вентиляції і кондиціювання повіт-
ря, улаштування повітряно-теплових завіс.

 В розділі «Охорона праці» розглянуто основні види інструктажу, пи-
тання нормування мікроклімату на робочому місці слюсаря – монтажника,
а також наведені загальні заходи та засоби нормалізації мікроклімату та
теплозахисту. Розглянуто шкідливий вплив забруднюючих речовин в по-
вітрі на людину, запропоновано заходи щодо нівелювання впливу на ор-
ганізм людини, а також методи регулювання якості повітряного середо-
вища.
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